
４ ３ ２ １ 平均

1学期 41% 48% 11% 0% 3.3

2学期 64% 30% 7% 0% 3.6

1学期 60% 30% 7% 3% 3.5

2学期 66% 31% 3% 0% 3.6

1学期 51% 46% 3% 0% 3.5

2学期 79% 21% 0% 0% 3.8

1学期 18% 59% 23% 0% 3.0

2学期 48% 39% 14% 0% 3.3

1学期 37% 47% 13% 3% 3.2

2学期 52% 45% 3% 0% 3.5

1学期 38% 51% 10% 0% 3.3

2学期 61% 37% 3% 0% 3.6

1学期 63% 35% 2% 0% 3.6

2学期 86% 14% 0% 0% 3.9

1学期 73% 23% 3% 0% 3.7

2学期 76% 24% 0% 0% 3.8

1学期 67% 33% 0% 0% 3.7

2学期 66% 32% 3% 0% 3.6

1学期 36% 45% 18% 0% 3.2

2学期 48% 39% 14% 0% 3.3

1学期 47% 47% 7% 0% 3.4

2学期 45% 52% 3% 0% 3.4

1学期 49% 41% 10% 0% 3.4

2学期 55% 34% 11% 0% 3.4

1学期 55% 16% 14% 16% 3.1

2学期 50% 14% 27% 9% 3.0

1学期 47% 37% 13% 3% 3.3

2学期 41% 31% 24% 3% 3.1

1学期 49% 23% 23% 5% 3.2

2学期 42% 18% 21% 18% 2.8

1学期 45% 34% 20% 0% 3.3

2学期 41% 48% 7% 5% 3.3

1学期 43% 40% 17% 0% 3.3

2学期 52% 45% 0% 3% 3.4

1学期 59% 36% 5% 0% 3.5

2学期 66% 29% 5% 0% 3.6

1学期 28% 58% 14% 0% 3.1

2学期 64% 27% 9% 0% 3.5

1学期 53% 43% 3% 0% 3.5

2学期 52% 48% 0% 0% 3.5

1学期 67% 21% 13% 0% 3.5

2学期 63% 34% 3% 0% 3.6

1学期 63% 30% 7% 0% 3.6

2学期 77% 16% 7% 0% 3.7

1学期 73% 20% 7% 0% 3.7

2学期 69% 24% 0% 7% 3.6

1学期 64% 33% 0% 3% 3.6

2学期 74% 26% 0% 0% 3.7

1学期 41% 52% 7% 0% 3.3

2学期 66% 27% 7% 0% 3.6

1学期 73% 27% 0% 0% 3.7

2学期 69% 31% 0% 0% 3.7

1学期 67% 31% 3% 0% 3.6

2学期 82% 18% 0% 0% 3.8

1学期 30% 55% 16% 0% 3.1

2学期 64% 27% 9% 0% 3.5

1学期 63% 37% 0% 0% 3.6

2学期 66% 31% 3% 0% 3.6

1学期 64% 36% 0% 0% 3.6

2学期 79% 16% 5% 0% 3.7

比較

3年

学期

1年

2年

3年

1年

2年

3年

行事や課題の解決にむけて力を合わせて
取り組んでいる。

1年

2年

3年

1年

2年

1年

2年

3年

1年

2年

2年

3年

№ 質問項目 学年

電子黒板やタブレットは学習に役立ってい
る。

3

先生は、自分に合った学習方法を教えてく
れる。

4

3年

学校生活は楽しく充実している。1

互いに考えを述べ自分の考えを深めようと
している。

2

1年

2年

3年

7

評価

学年の先生方による道徳の授業により学
びが深まっている。

いじめや人の嫌がることをしないようにして
いる。

8

5 読書をしている。

地域の方々の協力でよりよい授業や部活
動となっている。

6

3年

1年

2年

3年

1年

1年

2年

9 互いのよさやがんばりを認め合っている。

10

0.3

0.2

0.3

0.4

0.3

0.3

0.3

0.1

-0.0 

0.2

0.0

0.1

-0.0 

-0.2 

-0.3 

0.0

0.2

0.1

0.4

0.0

0.1

0.1

-0.1 

0.1

0.3

-0.0 

0.2

0.4

-0.0 

0.1

４（よく当てはまる）　３（やや当てはまる）　２（あまり当てはまらない）　１（まったく当てはまらない）

回答者数　第１学期：113名、第２学期：111名

令和3年度　第２回　学校評価　【生徒アンケート】　結果



４ ３ ２ １ 平均

1学期 55% 36% 9% 0% 3.5

2学期 64% 30% 7% 0% 3.6

1学期 50% 37% 13% 0% 3.4

2学期 52% 31% 17% 0% 3.3

1学期 69% 28% 3% 0% 3.7

2学期 68% 26% 5% 0% 3.6

1学期 59% 27% 11% 2% 3.4

2学期 80% 16% 2% 2% 3.7

1学期 70% 20% 10% 0% 3.6

2学期 79% 10% 7% 3% 3.7

1学期 44% 41% 15% 0% 3.3

2学期 47% 34% 16% 3% 3.3

1学期 0% 55% 39% 7% 2.5

2学期 43% 39% 16% 2% 3.2

1学期 33% 43% 23% 0% 3.1

2学期 41% 45% 10% 3% 3.2

1学期 46% 36% 18% 0% 3.3

2学期 53% 39% 8% 0% 3.4

1学期 68% 30% 2% 0% 3.7

2学期 84% 16% 0% 0% 3.8

1学期 80% 10% 10% 0% 3.7

2学期 76% 24% 0% 0% 3.8

1学期 67% 31% 3% 0% 3.6

2学期 79% 18% 3% 0% 3.8

1学期 30% 45% 23% 2% 3.0

2学期 55% 32% 11% 2% 3.4

1学期 57% 40% 3% 0% 3.5

2学期 45% 48% 7% 0% 3.4

1学期 64% 33% 3% 0% 3.6

2学期 79% 18% 3% 0% 3.8

1学期 55% 30% 14% 2% 3.4

2学期 68% 25% 5% 2% 3.6

1学期 67% 20% 7% 7% 3.5

2学期 62% 24% 14% 0% 3.5

1学期 66% 24% 11% 0% 3.6

2学期 74% 18% 8% 0% 3.7

1学期 48% 34% 14% 5% 3.3

2学期 48% 27% 18% 7% 3.2

1学期 53% 23% 20% 3% 3.3

2学期 45% 34% 17% 3% 3.2

1学期 66% 32% 3% 0% 3.6

2学期 84% 16% 0% 0% 3.8

1学期 39% 36% 20% 5% 3.1

2学期 68% 30% 0% 2% 3.6

1学期 50% 40% 10% 0% 3.4

2学期 52% 41% 7% 0% 3.4

1学期 56% 36% 8% 0% 3.5

2学期 63% 26% 11% 0% 3.5

1学期 73% 14% 11% 2% 3.6

2学期 75% 7% 14% 5% 3.5

1学期 79% 7% 10% 3% 3.6

2学期 72% 17% 7% 3% 3.6

1学期 72% 23% 3% 3% 3.6

2学期 71% 16% 11% 3% 3.6

1学期 57% 23% 18% 2% 3.3

2学期 63% 26% 7% 4% 3.5

1学期 69% 17% 10% 3% 3.5

2学期 66% 28% 7% 0% 3.6

1学期 54% 31% 10% 5% 3.3

2学期 53% 34% 11% 3% 3.4

1年

2年

3年

1年

2年

1年

2年

3年

1年

2年

3年

1年

自分から進んであいさつをしている。(みさ
と運動）

11

1年

2年

3年

3年

12 「ＳＮＳ使用のやくそく」を守っている。

13

本郷地区のよさを生かした活動により、郷
土のよさを知ったり将来の自分について考
えるきっかけとなったりしている。

14
交通事故やけがの防止に心がけて生活し
ている。

3年

15

20
健康に留意した睡眠時間の確保に努めて
いる。(6~8時間)

2年

1年

2年

悩みや困りごとを相談できるひとがいる。16

17 部活動は楽しく充実している。

3年

18

新型コロナ感染症対策に向け、手指の消
毒やマスク着用、身体的距離に留意してい
る。

1年

2年

3年

19 朝ご飯をしっかり食べている。

1年

2年

3年

-0.0 

-0.0 

-0.1 

先生は、自分の気持ちを理解し、励ましてく
れる。

1年

2年

3年

№ 質問項目 学年 学期
評価

0.1

-0.0 

-0.0 

0.3

0.1

-0.0 

比較

0.1

0.1

0.0

0.2

0.0

0.1

-0.1 

-0.1 

0.2

0.5

0.0

0.0

0.8

0.1

0.2

0.2

0.1

0.1

0.4

-0.2 

0.1



A B C D E F G

1学期 5% 16% 25% 30% 20% 0% 5% １時間２１分

2学期 0% 20% 27% 34% 14% 0% 5% １時間１６分

1学期 3% 0% 27% 63% 3% 0% 3% １時間２１分

2学期 0% 10% 28% 41% 17% 0% 3% １時間２５分

1学期 5% 10% 31% 33% 18% 3% 0% １時間１７分

2学期 3% 13% 11% 37% 26% 11% 0% １時間４１分

1学期 7% 0% 9% 18% 30% 7% 30% ２時間３０分

2学期 2% 2% 7% 14% 25% 20% 30% ２時間４２分

1学期 0% 7% 20% 37% 23% 3% 10% １時間４８分

2学期 0% 7% 14% 38% 34% 7% 0% １時間４７分

1学期 0% 8% 5% 44% 18% 18% 8% ２時間５分

2学期 5% 5% 13% 29% 32% 8% 8% １時間５５分

平均

Ａ（していない）　Ｂ（30分未満）　Ｃ（30分以上1時間未満）　Ｄ（1時間以上2時間未満）　Ｅ（2時間以上3時間未満）　Ｆ（3時間以上4時間未満）　Ｇ（4時間以上）

学期

1年

2年22

平日どのくらいTVやDVDを視聴したり、
TVゲームやインターネット、メールをしてい
ますか。

3年

評価

21 平日どのくらい家庭学習をしていますか。

1年

2年

3年

№ 質問項目 学年


